

叫你到法院领传票?骗你的!

接到这样的电话千万别信

本报 8451234 热线消息(记者 李怀磊 通讯员 王婷婷)“这里是中级人民法院,你有张刑事传票没有接收,下午4点半前不处理,我们将强制执行。”22日上午11点,在花园路一家计算机公司工作的柴女士接到电话吓了一跳,自己哪里来的法院传票? “对方是女声,是机读的语

音提示。”22日中午,柴女士介绍,上午11点多,一个来电显示为0000196852102的陌生号码打来的电话将她吓了一跳。“电话通知我我有一张刑事传票在市中级人民法院,下午4点半前不处理,将会来我家强制执行,当时人都懵了,这种事怎么会落到我头上呢?”柴女士说。语音提

示上说要了解详情,可按9并按#号键转人工咨询。柴女士有些吃惊,忙把电话挂了,拨打了本报新闻热线咨询。

22日下午2点,记者向市中级人民法院咨询,工作人员介绍,法院审理案件需遵循严格的程序和要求,工作人员会将传票等文书直接送到当事人手中,不会采

用语音电话、短信等方式提醒。

该工作人员还介绍说,这种电话一般是通过网络电话打来的,是一些不法分子电话诈骗的新花样。在电话中,他们会冒充法院人员套取市民个人信息,通过诱骗市民“财产转移”、“汇款”等骗取钱财,遇到这种情况,市民可向公安部门反映。

这个两岁男孩遭罪了

鼻孔吸进玉米粒 差点要了命

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅)

22日中午,东阿县一名2岁男孩在玩耍时,误把一粒玉米粒吸入鼻孔内,险些进入气管危及生命。

12时25分,聊城市120急救中心接到报警电话,东阿姚寨柳西街一名儿童将玉米粒吸进鼻子里,需要急救。接警后,东阿县人民医院立即派急救车赶到现场。

急诊医生发现,一名2岁男童哭闹不止,医生努力安抚儿童,并把他抱到急救车上送往医院。随即,五官科医生找来镊子等工具,在男童鼻孔中取出一粒玉米粒。

男童的母亲介绍,孩子拿着玉米粒玩耍时突然就哭了起来,检查后发现,儿子鼻孔中有一粒玉米粒,她用小手抠,不但没把玉米粒抠出来,反而使得玉米粒更往里了。

“幸亏救助及时,玉米粒进入气管会危及孩子生命。”急诊医生提醒说,日常生活中,家长千万不要让幼儿接触到纽扣、玉米粒、硬币等物品,防止孩子吸入鼻孔或误食引发危险。

头撞拧了!



22日14时30分许,在光岳北路一家加油站附近,一辆满载化工原料的拖拉机撞上中央护栏,头撞了,所幸司机安然无恙。

本报记者 杨淑君 摄

千人引爆金羊春季巡展东阿站

推出优惠措施,百人达成购车意向

本报聊城3月22日讯(记者 张召旭)3月19日、20日,由聊城金羊公司主办的春季县市区汽车巡展活动,走进有着“喜鹊之乡”美誉的东阿县。数千群众在春意盎然时节,携家人一道走进东阿广场,与数十款靓车亲密接触,赏车、咨询、交流、购车,市民度过了一个愉快的周末。

阳春三月,春风拂面,杨柳依依。19日一大早,美丽的阿秀湖畔,东阿广场上,数十款靓车围绕环形广场整齐摆放,静待市民前来赏车、购车。上午9点多,陆续有市民聚拢到东阿广场。“能在家门口看到数量如此多,品牌全的汽车,真是让我大开眼界。”汽车爱好者王先生高兴地说,他目前开着一辆威驰,但感觉车的动力不是很足,决定换一辆马自达6或者新君威。

金羊公司工作人员说,他们原计划是去在平举行车展,可场地没有协调好,所以才来了东阿。车展当天他们接到很多在平市民的咨询电话。也有一些在平市民得知车展换地方后,立马赶到东阿选车。市民胡先生就是一位,“我看报纸的时候说这周去平车展,可我过去一看,没发现有车展,一打听才知道来了东阿,正好东

阿和在平离着挺近,所以就过来看看。”

11点左右,越来越多的市民来到车展现场,不时出现十几个人围着一名销售人员询问的场面,忙碌一天下来,几乎所有的销售人员都讲得口干舌燥,尽管累得够呛,但他们自始至终透露着幸福的微笑。“逛车展,看靓车,购爱车,享优惠。”这是看车者的普遍心态。而作为车商,更渴望在本届春季车展斩获不错的销售业绩。记者从车展主办方了解到,几乎所有车型都推出了大幅度的优惠措施,为购车者送上丰厚大礼,降价幅度都是空前的。

20日,按照以往车展的经验,车展第二天无论从观展人数还是最终成交量,都将达到高峰。各大参展商一大早便将参展车辆布置到位,做好必胜的准备。果然,第二天参加车展的人群远远多于前一天,从上午8点一直到下午6点,车展现场人流不断,咨询、试驾、订车,购车者络绎不绝。

据初步统计,两天车展下来,虽然达成订购协议的仅10余人左右,但达成购车意向的有近百人。“这已经很不错了,如果单纯在店里卖,根本不可能有那么多人有订购意向。”



年轻购车族成车展亮点

本报聊城3月22日讯(记者 张召旭)记者在金羊春季车展东阿站现场看到,越来越多的年轻人加入到购车一族,成为此次车展的一大亮点。“很早就盘算着买一辆汽车,这次在家门口见到了这么多车,真是太高兴了。”陪儿子一起前来参加车展的朱先生说,他看报纸得知本

周车展在平举行,所以一直盼着车展能来到东阿。“今天上午,朋友打电话告诉我广场有车展,我就来了。一开始我以为车展下周才有可能来东阿,没想到今天竟然来了。”朱先生说,他儿子五一结婚,房子都已经买好了,就差辆汽车,“春节前儿子订的婚,订完后他天天嚷

嚷着让我给他买辆东风雪铁龙。还要我先替他垫付车钱,说是两年以后会把车钱还给我。”朱先生拗不过儿子,只好答应了儿子。在车展现场,朱先生的儿子相中了好几款车型,但就是拿不定主意,“儿子相中的几款车价格也适中,就是不知道选哪一款好。”朱先生让儿子抓紧考虑考虑,

以免误了婚期。当天,很多年轻情侣、夫妻来到车展现场,或欣赏精美的汽车,或根据购车计划详细询问,还有不少情侣仔细收集每一款汽车资料,以备回家商量研究。在“家门口”办车展,为东阿市民提供了一个赏车、购车的好去处,很多市民在车展现场度过一个愉快的周末。

在车展现场,有许多市民领着孩子来看车。
记者 张召旭 摄